Largo Arts Privacy Policy

Date of posting: 08/07/2023

1. Introduction

Welcome to Largo Arts. This policy explains how we handle and use your personal information and your rights in relation to that information. Under data protection law, Largo Arts is the controller of that information and responsible for its use and protection. Largo Arts CIC is a non-for-profit Community Interest Company which organises and run Art & Music projects within the Community of Largo area.

Largo Arts are committed to protecting and respecting your privacy.

2. How and when we collect personal information about you

This is personal information about you that you give to us when:

- submitting email address information via our Site
- following us, interacting with us, and posting on our social media pages including our official pages on Facebook, Instagram, Twitter and LinkedIn and other social media platforms
- we interact with you at events.
- corresponding with us by phone, email or in another way.

This information is provided by you entirely voluntarily.

We do not collect any other information other than your email address. When you sign up to our mailing list and provide this information you consent to us contacting you with news and planned projects. You can unsubscribe at any time from the mailing list by contacting us.

Please feel free to contact us in relation to this policy or for any other reason using our email address.

To contact us in relation to this policy, including to exercise any of your rights in relation to your personal information, please contact us or write to us by email at largoartsweek@outlook.com.

Largo Arts CIC company registration number is SC677531.